
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇAO E CONTABILIDADE – FEAC

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 
28.07.2021.

Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às 
quatorze horas, via web através do Google Meet, realizou-se reunião ordinária 
do Conselho da Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a 
presidência do Diretor da FEAC, Prof. GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, contando 
com a presença dos seguintes Conselheiros: CID OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), 
ROBERTO RESENDE SIMIQUELI (Coordenador do Curso de Economia), MADSON 
BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenador  do  Curso  de  Administração),
VALDEMIR  DA  SILVA  (Coordenador  do  Curso  de  Contabilidade),  RODRIGO 
VICENTE  DOS  PRAZERES  (Vice-Coordenador  do  Curso  de  Contabilidade), 
ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS (Vice-Coordenador do Mestrado 
em  Economia  Aplicada),  LUCIANA  PEIXOTO  SANTA  RITA  (Coordenadora  do 
Mestrado PROFIAP), RODRIGO GAMEIRO GUIMARÃES (Coordenador de Pesquisa 
e  Pós-Graduação),  CARLOS  EVERALDO  SILVA  DA  COSTA  (Coordenador  de 
Extensão),  RODRIGO  CÉSAR  REIS  DE  OLIVEIRA  (Vice-Coordenador  de 
Extensão),  VERÔNICA  NASCIMENTO  BRITO  ANTUNES  (Coordenadora  de 
Monitoria e Apoio ao Estudante), EDILSON DOS SANTOS SILVA (Representante 
Titular dos Docentes),  NICHOLAS JOSEPH TAVARES DA CRUZ (Representante 
Titular pro tempore dos Docentes), técnicas administrativas MÔNICA BERNARDO 
LOPES  DOS  SANTOS  WANDERLEY  (Representante  Titular  dos  Técnicos 
Administrativos), estudantes  ELENILSON DA SILVA RODRIGUES (Representante 
Suplente  do  Centro  Acadêmico  de  Administração),  ELENILSON  DA  SILVA 
RODRIGUES (Representante Suplente do Centro Acadêmico de Administração), e 
ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL (Representante  Titular  do  Centro 
Acadêmico  de  Contabilidade),  THYAGO  OLIVEIRA  SILVA  CLAUDINO
(Representante Suplente do Centro Acadêmico de Contabilidade) e   demais
presentes na reunião: professores Thiago de Moura Soeiro, Ana Paula Lima 
Marques  Fernandes,  Ibsen  Bittencourt  Santana  Pinto,  Érica  Xavier  de  Souza; 
estudantes Alan Fenandes, Luana Leite, Eduarda Rosa, Morgana Moura, Camila 
Sena, Janaína Gomes, Rosimere Silva, Damara Santos. Não compareceram a esta 
reunião os seguintes Conselheiros, nem se fizeram representar por seus 
suplentes: KELLINE FERREIRA DE OLIVEIRA (Representante Titular pro tempore 
dos Técnicos Administrativos), Representante do Centro Acadêmico de Economia. 
DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foram dados os seguintes informes: a) O Prof. 
Ibsen Bittencourt informou sobre o Edital de seleção de bolsiatas avaliadores do 
Programa Nacional do Livro e do Material Didático - PNLD e que uma aluna de 
administração da FEAC ficou em 1º lugar no resultado preliminar. Enfatizou a 
importância do Projeto para a Universidade e comunicou que, em breve, será 
publicado  edital  de  seleção  para  servidores  docentes  e  técnicos;  b)  O Prof. 
Gustavo Madeiro informou sobre a possibilidade de mudanças em pedidos de 
progressão  funcional  docente. 2)  Foi  aprovada  a  atualização  do  Plano  de 
Atividades de Estágio Probatório Docente – 2º ano – do Prof. RODRIGO VICENTE 
DOS PRAZERES. 3)  Foi aprovado, com 01 abstenção) o processo de Atividade 
Esporádica,  visto  que  obedece  ao  art.  5º,  §  1º,  da  Resolução  nº  03/2003-
CONSUNI,  do Prof.  IBSEN  MATEUS  BITTENCOURT  SANTANA  PINTO:  ser 
conselheiro  regional  do Conselho Regional  de Administração de Alagoas, sem 
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deslocamento, de 20/05 a 20/12/2021, totalizando uma carga de 12 horas. 4) 
Foi referendado o seguinte ato da Direção:  a)  Prof. RODRIGO VICENTE DOS 
PRAZERES – Progressão Funciona de Professor Adjunto 1 para 2, sob relatoria da 
Profa. Márcia Maria Silva de Lima. 5) Foi aprovada a nova redação do Regimento 
Interno da FEAC até o artigo 16, em sua totalidade, retomando as discussões no 
próximo  dia  18/08/2021, para  a  conclusão  da  aprovação  que  deverá 
posteriormente  ser  submetida  ao  CONSUNI.  Encerrada a reunião,  para 
constar, foi lavrada a presente para que produza os efeitos legais.
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